

19. muzejska edukativna akcija (BEZ) VEZE

Već devetnaestu godinu za redom Sekcija za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva organizira zajedničku muzejsku edukativnu akciju koja traje mjesec dana, od 18. travnja do 18. svibnja, do dana koji se obilježava kao Međunarodni dan muzeja .

Ideja za ovogodišnju, 19. muzejsku edukativnu akciju pod nazivom (BEZ) VEZE proizašla je iz teme ovogodišnjeg Međunarodnog dana muzeja (18. svibnja), koja nosi naziv *Museum collections make connection* (Muzejske zbirke kao poveznice). U akciji sudjeluje 63 muzeja, galerija, knjižnica i centra za kulturu iz svih krajeva Hrvatske. Bit će realiziran raznovrstan program radionica, vodstava, izložbi, predavanja, koncerata, predstava i drugih oblika edukativne komunikacije. Voditelj ovogodišnje organizacije i muzej domaćin je Prirodoslovni muzej Rijeka, a autorica i voditeljica akcije je Anita Hodak (Prirodoslovni muzeja Rijeka).

19. muzejsku edukativnu akciju (BEZ) VEZE podržali su: Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Rijeka – Odjel gradske uprave za kulturu, Grad Zagreb – Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport, Algoritam d.o.o., B1 PLAKATI d.o.o., Metronet – telekom nove generacije i Nekretnine d.o.o za geodetske poslove.

U Istočnoj Hrvatskoj u akciju su se raznovrsnim programima uključili: Muzej grada Iloka, Galerija likovnih umjetnosti (Osijek), Muzej Slavonije (Osijek), Stalna izložba vodenog svijeta (Osijek), Galerija umjetnina Slavanskog broda, Muzej Brodskog posavlja (Slavonski Brod), Gradski muzej Virovitica i Gradski muzej Vukovar.

Više informacija o 19. muzejsko edukativnoj akciji potražite na mrežnim stranicama Hrvatskog muzejskog društva www.hrmud.hr

(BEZ) VEZE u Osijeku

U 19. muzejsku edukativnu akciju u Osijeku uključeni su Galerija likovnih umjetnosti, Muzej Slavonije i Stalna izložba vodenog svijeta.

U **Galeriji likovnih umjetnosti** svaki sudionika akcije(djeca, mladi), kao individualni posjetitelj moći će se aktivno uključiti radeći svoj likovni „string phone“. Šablone za čaše su pripremljeni s motivom slike/skulpture/grafike koje se nalaze na izložbi „Pogledi“. Posjetitelj će izabrati dva motiva i na temelju svoje vlastite poveznice (po sličnostima motiva, autora, stila, sličnosti boje, slobodne asocijacije), te će ih pripremiti po uputama igre. Tijekom mjesec dana organizirati će se i radionice otvorenog tipa za vrste umjetnosti koje se prvenstveno pojavljuju izvan muzejskih prostora (bez „Veze“), Street art s grafitima i novi mediji s naljepnicama, strip crtanje će se proučavati u procesu stvaranja, a djeca/mladi će moći vidjeti sve likovne aspekte povezujući ih s „tradicionalnim“ likovnim tehnikama.

U akciju se **Muzej Slavonije** uključio u suradnji s Osnovnom školom Popovac. Zajedno će realizirati istraživački projekt koji bi se trebao prezentirati u Muzeju i povezati s izložbom o Belju koja je u pripremi. Istraživački projekt učenika bi trebao dati odgovor na pitanje o utjecaj poljoprivredno-industrijskog kombinata Belje na svakodnevni život ljudi u Baranji s fokusom na sela Popovac, Kneževo, Branjina. Upravo bi on treba biti VEZA Baranje, Belja i Muzeja Slavonije na Međunarodni dan muzeja.

Na **Stalnoj izložbi vodenog svijeta** učenici osnovnih škola će u tijeku akcije organizirati virtualnu vožnju rijekom Dravom, Dunavom, Crnim i Sredozemnim morem do svih oceana. Koristeći primjerke školjaka i puževa iz tih voda izradit će se mapa lokaliteta sa specifičnim zemljopisnim karakteristikama tih područja kao i povijesnim i kulturnim karakteristikama država i gradova kroz koje će ploviti.